

Rachunek bankowy: ING Bank Śląski o/Będzin 02 1050 1227 1000 0023 2264 1180

NIP: 625 23 517 65

REGON: 240736063

KRS 0000291742  
Sąd Rejonowy  
Katowice-Wschód  
w Katowicach,  
Wydział VIII  
Gospodarczy

**SEKRETARIAT:**

nr. tel. (32) 269 89 51  
fax (32) 269 89 68

**DZIAŁ TECHNICZNY**

nr. tel. (32) 269 89 60

**BIURO OBSŁUGI  
KLIENTA**

nr. tel. (32) 269 89 57

**DZIAŁ KSIĘGOWOŚCI**

nr. tel. (32) 269 89 67

**WINDYKACJA**

nr. tel. (32) 269 89 72

**DZIAŁ ORGANIZACJI I  
KADR**

nr. tel. (32) 269 89 53

**DZIAŁ EKSPLOATACJI  
SIECI**

nr. tel. (32) 295 72 04

**DZIAŁ UTRZYMANIA  
RUCHU**

nr. tel. (32) 295 72 01

**DYSPOZYTOR**

**NR ALARMOWY 994**

nr. tel. (32) 295 72 09

nr. tel. (32) 295 72 10

fax (32) 295 72 07

**ZARZĄD SPÓŁKI**

**STANOWI:**

Artur Smagorowicz  
Prezes Zarządu

**KAPITAŁ**

**ZAKŁADOWY:**

50 673 200,00 zł

ZP/02/R/2021

Czeladź dnia 07.05.2021 r.

**Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia**

**WYJAŚNIENIE - 1**

DOTYCZY PRZETARGU NA:

**„Budowa sieci i przyłączy kanalizacji sanitarnej dla projektowanych domów jednorodzinnych przy ul. Rolniczej na działkach nr 178/2; 177; 191/1; 188/5 KM 3 obręb 001 Czeladź w Czeladzi”.**

(sygn. postępowania ZP/02/R/2021)

**W związku z wniesionymi zapytaniami, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:**

**Pytanie 1:** W przedmiarze zamawiający wskazał pozycję usunięcie warstwy humusu, po wizji lokalnej można stwierdzić, iż projektowana sieć biegnie w drodze utwardzonej. Proszę o wyjaśnienie.

**Odpowiedź:** W celu umożliwienia dojazdu do posesji teren na trasie projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej został utwardzony, jednak jest to rozwiązanie tymczasowe. Na przedmiotowym obszarze nie została jeszcze wykonana droga docelowa. Zamawiający wymaga wykonania odtworzeń istniejących utwardzeń.

**Pytanie 2:** Czy w przypadku pracy w gruntach kategorii V, VI, VII Zamawiający uzna roboty dodatkowe, czy cena ofertowa ma obejmować pracę również w tych kategoriach gruntu?

**Odpowiedź:** Zgodnie z opinią geotechniczną z badań podłoża gruntowego, stanowiącą załącznik nr 1.4 do SWZ, obszar, na którym zaprojektowano sieć kanalizacji sanitarnej kwalifikuje się do terenów o prostych warunkach gruntowych. Przedmiar robót stanowiący załącznik nr 1.2 do SWZ wyczerpuje pełen zakres prac związanych z przedmiotową budową. Jeżeli w trakcie robót wynikną roboty niezbędne do wykonania, a nie ujęte w przedmiarze i jednocześnie ofercie, Zamawiający zleci wykonanie takich robót w odrębnym postępowaniu – zgodnie z procedurą właściwą dla ich wartości. Ponadto lokalna zmiana kategorii gruntu względem założeń przedmiarowych nie może być podstawą do roszczeń o roboty dodatkowe.

**Pytanie 3:** Czy zamawiający posiada projekt organizacji ruchu ?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie posiada projektu organizacji ruchu. Trasa sieci kanalizacji sanitarnej, będącej przedmiotem postępowania została zaprojektowana w drodze wewnętrznej. Dla prowadzenia przedmiotowej inwestycji nie jest wymagany projekt organizacji ruchu drogowego.

ADRES DO KORESPONDENCJI: 41-250 CZELADŹ, UL. KATOWICKA 42

e-mail: sekretariat@wodociagi.czeladz.pl



**NIP: 625 23 517 65**

**REGON: 240736063**

KRS 0000291742  
Sąd Rejonowy  
Katowice-Wschód  
w Katowicach,  
Wydział VIII  
Gospodarczy

**SEKRETARIAT:**

nr. tel. (32) 269 89 51  
fax (32) 269 89 68

**DZIAŁ TECHNICZNY**

nr. tel. (32) 269 89 60

**BIURO OBSŁUGI  
KLIENTA**

nr. tel. (32) 269 89 57

**DZIAŁ KSIĘGOWOŚCI**

nr. tel. (32) 269 89 67

**WINDYKACJA**

nr. tel. (32) 269 89 72

**DZIAŁ ORGANIZACJI I  
KADR**

nr. tel. (32) 269 89 53

**DZIAŁ EKSPLOATACJI  
SIECI**

nr. tel. (32) 295 72 04

**DZIAŁ UTRZYMANIA  
RUCHU**

nr. tel. (32) 295 72 01

**DYSPOZYTOR**

**NR ALARMOWY 994**

nr. tel. (32) 295 72 09

nr. tel. (32) 295 72 10

fax (32) 295 72 07

**ZARZĄD SPÓŁKI  
STANOWI:**

Artur Smagorowicz  
Prezes Zarządu

**KAPITAŁ**

**ZAKŁADOWY:**

50 673 200,00 zł

**Pytanie 4:** Czy zamawiający planuje pełną wymianę gruntu w drodze? Grunt opisany w geotechnice jest gruntem wysadzinowym.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie przewiduje pełnej wymiany gruntu.

**Pytanie 5:** Czy zamawiający przewiduje utwardzenie drogi kruszywem po zakończonych pracach?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga, aby teren, na którym prowadzone będą roboty budowlane został odtworzony do stanu pierwotnego.

**Pytanie 6:** Czy nowo budowana tłocznia ścieków ma stanowić rozbudowę istniejącego i funkcjonującego systemu monitoringu mieszczącego się w siedzibie Wodociągów Czeladzkich?

**Odpowiedź:** Nowo budowana tłocznia ścieków powinna stanowić rozbudowę istniejącego i funkcjonującego u Zamawiającego systemu monitoringu. Zamawiający wykorzystuje system wizualizacji i monitoringu oparty na pakietowej transmisji danych (GPRS). Monitoring modernizowanej przepompowni ścieków należy zrealizować poprzez rozbudowę istniejącego systemu monitoringu, a wizualizację należy wykonać na istniejącej stacji bazowej. Oprogramowanie modernizowanej przepompowni ma być zintegrowane i kompatybilne z istniejącym systemem monitoringu. Rozbudowę systemu należy zrealizować poprzez naniesienie modernizowanej przepompowni ścieków jako nowych obiektów na istniejącej mapie synoptycznej. Zamawiający zastrzega, że istniejący i funkcjonujący u Użytkownika licencjonowany system sterowania i monitoringu w oparciu o technologię GPRS nie może być zmieniony na inny. Nie dopuszcza się również możliwości współdziałania dwóch lub więcej odmiennych systemów sterowania i monitoringu z uwagi na bezpieczeństwo eksploatowanych rozproszonych obiektów wodno-ściekowych oraz kosztów z tym związanych.

**Ponieważ warunki udziału w postępowaniu nie ulegają zmianie aktualny zostaje termin składania ofert i wnoszenia wadium ustalony w ogłoszeniu o zamówieniu sektorowym oraz SWZ, tj. do dnia 14.05.2021 r. do godziny 10:00; termin otwarcia ofert w tym samym dniu, godzina 10:15.**

**PREZES ZARZĄDU**

**mgr inż. Artur Smagorowicz**

Rozdzielnik:  
1x platforma zakupowa  
1x ET